

ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
COMUNA GORGOTA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

*încheiat astazi, **23 decembrie 2019**, orele 16.30, cu prilejul desfășurării, în sala de consiliu a Primăriei, a ședinței **ordinare** a Consiliului Local al comunei Gorgota, județul Prahova*

Ședința a fost convocată de Primarul comunei prin Dispoziția nr. **171/16.12.2019**.

Se face apelul nominal, rezultând că, la lucrările ședinței, participă toți consilierii aleși în funcție, absentând **domnii consilieri Buduroi Mariana, Craiu Culai, Fratila Marian și Petrache Adrian**.

Se face precizarea că prezența d-ilor consilieri la lucrările ședinței a fost asigurată prin invitație scrisă în care s-a prezentat locul, data, ora desfășurării acestora și proiectul ordinii de zi.

După ce constată că ședința este legal constituită, secretarul comunei declară deschise lucrările acesteia.

Se da citire ordinii de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 17.12.2019.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelurilor impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020 la nivelul U.A.T. Gorgota, județul Prahova. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;
- 3. Diverse.**

În sala de consiliu sunt prezente și doamna Director, Alina Svirid al Băncii Raiffeisen, sucursala Ploiești propune amplasarea unui ATM pe raza comunei Gorgota.

Domnii consilieri aprobă inițiativa unității bancare, urmând ca reprezentanții băncii să facă demersurile necesare în acest sens.

În continuarea ședinței domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Gorgota, județul Prahova pe anul 2019 urmând adoptarea **H.G. nr. 971/2019 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2019, pentru unele unități administrativ-teritoriale;**

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și se aprobă în unanimitate.

Se da citire **procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 17.12.2019**, care supus votului este aprobat în unanimitate.

Se prezinta cele 2 proiecte de pe ordinea de zi cu privire la aprobarea nivelurilor impozitelor si taxelor locale pentru anul 2020 la nivelul U.A.T. Gorgota, judetul Prahova, respectiv la rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Gorgota, judetul Prahova pe anul 2019, se poarta discutii in acest sens, se supun votului si se aproba in unanimitate.

La punctul Diverse: se poarta discutii cu privire la lucrarea de cadastru generala ce se efectueaza la nivelul localitatii.

Orele 17.00 – presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei **ordinare** din data de 23.12.2019.

PREȘEDINTE DE SEDINTA,
Valentin Dragnea

SECRETAR GENERAL
Danila Anca